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Уманський державний педагогічний 

університет імені Павла Тичини 

є співзасновником та почесним членом 

Асоціації інклюзивного реабілітаційно-

соціального туризму



Перший міжнародний симпозіум з інклюзивного туризму

2016 р.



На базі університету створено і діє центр підтримки осіб з особливими освітніми потребами, 

який у грудні 2017 року рішенням вченої ради перейменувано на Центр соціально-освітньої 

інтеграції та інклюзивного реабілітаційно-соціального туризму «Без бар’єрів».



Гран-прі на Міжнародній виставці

«Лідер вищої освіти» за конкурсну роботу

за назвою «Інклюзивна освіта: рівні права

– рівні можливості» (2020 р.).



Захищені дисертаційні дослідження PhD-здобувачами :

Войтовська А. І. Гендерна соціалізації студентів з інвалідністю в умовах ВНЗ

: дис. … доктор філософії : 231 Соціальна робота / Уманський державний

педагогічний університет імені Павла Тичини. Умань, 2020. 278 с.

Скочка Максима Олександровича на тему «Організаційно-змістові засади

надання соціальних послуг у сільській місцевості» зі спеціальності 231

Соціальна робота. Науковий керівник – доктор педагогічних наук, професор,

професор кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи, декан

факультету соціальної та психологічної освіти Оксана Олексіївна

Кравченко.



Жеребко Інни Анатоліївни на тему «Організаційно-змістові засади надання соціальних

послуг людям з інвалідністю засобами інклюзивного туризму» зі спеціальності 231

Соціальна робота. Науковий керівник – доктор педагогічних наук, професор, професор

кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи, декан факультету соціальної та

психологічної освіти Оксана Олексіївна Кравченко.

Чупіної Катерини Олександрівни на тему «Соціально-психологічна реабілітація

студентів з обмеженням життєдіяльності засобами інклюзивного туризму» зі спеціальності

053 Психологія:. Науковий керівник – доктор психологічних наук, професор, завідувач

кафедри психології Сафін Олександр Джамільович.

Поліщук Олени Романівни на тему «Формування соціально-психологічної готовності

старшокласників до вступу до закладів вищої освіти» зі спеціальності 231 Соціальна

робота. Науковий керівник – доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри

соціальної педагогіки та соціальної роботи Наталія Миколаївна Коляда.



Зарубіжні колективні монографії



11 колективних монографій, видані в Україні



6 одноосібних монографій

Кравченко О.О. Освітньо-виховний, реабілітаційний та оздоровчий потенціал інклюзивного туризму в

умовах інклюзивного навчання : монографія / Оксана Олексіївна Кравченко ; МОН України, Уманський держ.

пед. ун-т імені Павла Тичини. – Умань : Візаві, 2022. – 272 с.

Войтовська А.А. Гендерна соціалізація студентської молоді в умовах закладу вищої освіти: інклюзивний

підхід: монографія / А. І. Войтовська ; МОН України, Уманський держ. пед. ун-т імені Павла Тичини. – Умань :

ЦП Компринт, 2022. 214 с.

Поліщук О. Р. Підготовка старшокласників до вступу до закладів вищої освіти: соціально-психологічний

вимір : монографія. Київ: ФОП Ямчинський О.В., 2022. 217 с.

Скочко М. О.Організаційно-змістові засади надання соціальних послуг у сільській місцевості :

монографія / М. О. Скочко ; МОН України, Уманський держ. пед. ун-т імені Павла Тичини. – К.: Компринт,

2022. – 187 с. Рекомендовано до друку вченою радою Уманського державного педагогічного університету імені

Павла Тичини (протокол № 4 від 25 жовтня 2022 р)

Чупіна К.О. Соціально-психологічна реабілітація здобувачів з обмеженням життєдіяльності засобами

інклюзивного туризму : монографія / Катерина Олександрівна Чупіна ; МОН України, Уманський держ. пед.

ун-т імені Павла Тичини. — Київ : ЦП Компринт, 2022. — 183 с.

Жеребко І.А. Організаційно-змістові засади надання соціальних послуг людям з інвалідністю засобами

інклюзивного туризму : монографія / І. А. Жеребко ; МОН України, Уманський держ. пед. ун-т імені Павла

Тичини, Ф-т соц. та психологічної освіти. – Умань : Візаві, 2022. – 245 с.



Підготовлено і видано 16 навчально-

методичних довідників



8 навчальних посібників



«Вчимося разом чути та долати соціальну ізоляцію»

за підтримки Британської ради в Україні



Грантовий проект: «Культурно-рекреаційно-туристична Черкащина: інклюзивно-

соціальна 3D-карта» за фінансової підтримки Українського культурного фонду.



Локальний тренінг «Активні 

громадяни» (жовтень-листопад 

2022 року)

http://activecitizens.britishcouncil.org/


Надано наукові послуги



Відповідно до запиту Науково-дослідного інституту праці і зайнятості

населення співробітники є у складі робочих групах з розробки професійних

стандартів за професіями соціальної сфери, а саме: професії 2351.2

Методист навчально-методичної роботи з надання соціальних послуг;

професії 2340 Вихователь соціальний по роботі з дітьми з інвалідністю;

професії 2445.2 Психолог установи соціального захисту; професії

1210.1 Директор регіонального центру соціальних служб (навчально-

методична робота).



До змісту освітніх програм включено

навчальну дисципліну «Інклюзивний

туризм», виконуються і захищаються

магістерські роботи за цією тематикою

Студенти є переможцями

Всеукраїнських конкурсів студентських

наукових робіт за представлені роботи з

питань інклюзивного туризму



Щорічно проводиться Студентський конкурс проєктів з інклюзивного

туризму «Подорожуємо без бар’єрів» спільно з Черкаським обласним центром

медико-соціальної експертизи ЧОР та Асоціацією інклюзивного реабілітаційно-

соціального туризму.





.Екскурсійні поїздки: до Буцького каньону; екскурсії

«Умань туристична», екскурсійні поїздки до музею

трипільської культури с. Легедзино, Дендрологічного

парку «Софіївка» та ін.







Науково-дослідної теми для молодих учених

«Соціально-психологічна реабілітація дітей та 

молоді з особливими освітніми потребами 

засобами інклюзивного туризму»



Дякую за увагу


